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Και εν μέσω κορωνοϊού… 
«ανακάτεμα» στην Παιδεία! 

  Τι κι αν τα σχολεία είναι κλειστά πάνω από 
ένα μήνα λόγω κορωνοϊού και οι προβλέψεις για 
σταδιακή επαναλειτουργία τους σχεδόν εξαντλούν 
την φετινή σχολική χρονιά, το Υπουργείο Παιδείας 
θέτει σε δημόσια διαβούλευση τις αλλαγές για 
την Παιδεία και το νομοσχέδιο έρχεται μέσα στο 
Μάιο για ψήφιση. Αφού λύθηκαν όλα τα ζητήματα 
με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, καλύφθηκαν 
τα κενά σε εξοπλισμό, τώρα ήρθε ο καιρός να 
γίνουν και οι βαθιές τομές! Θυμάται κανείς λίγο 
παλαιότερος την διαγωγή Κοσμιοτάτη στους 
ελέγχους ή τις προαγωγικές εξετάσεις στο Γυμνάσιο 
με εξεταζόμενα όλα τα μαθήματα; Εκεί περίπου 
γυρίζουν τα πράγματα, με την προσθήκη αγγλικών 
στο νηπιαγωγείο και γενικό μέσο όρο βαθμών 10 
αντί 9,5 για να περάσει ο μαθητής την τάξη. Φυσικά 
όλα αυτά σε διαβούλευση για να προκύψει το τελικό 
κείμενο και οι αλλαγές στην παιδεία. Πάντως όλο 
αυτό θυμίζει λίγο ανακάτεμα σε μια κατσαρόλα 
που έχουν καθίσει τα υλικά και θα έρθουν και πάλι 
στην επιφάνεια, με μικρές «μαγειρικές» αλλαγές 
που αλλάζουν λίγο την γεύση, αλλά όχι το φαγητό. 
Η λύση είναι όχι απλώς διακομματική, αλλά 
υπερκομματική επιτροπή για την παιδεία, χωρίς 
σημαίες και ταμπέλες, που θα χαράξει σχέδιο 
και στρατηγική για την παιδεία για τις επόμενες 
δεκαετίες και όχι μέχρι την λήξη της θητείας της 
κυβέρνησης.
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Ελισάβετ οσίας, Σάββα στρατηλάτου 

μάρτυρος, Νικολάου νεομαρτ.

Διαγωγή
κοσμιοτάτη,
κοσμία,καλή,

επίμεμπτη,κακή.
Βρε,τιμαςθυμίζει

τοΥπουργείοΠαιδείας…
Άντε,ναβγαίνουν
καιοιποδιές
σιγά-σιγά

Κλειστά την 
Κυριακή τα 

σούπερ μάρκετ
Το νέο ωράριο

Τονέοωράριοτωνσούπερμάρκετ
μετάτοεορταστικόωράριοτουΠάσχα
καθορίζει με νέα απόφαση του το υ-
πουργείοΑνάπτυξηςπου θα ισχύσει
από το Σάββατο 25Απριλίου 2020
έωςκαιτοΣάββατο9Μαΐου2020που
διαμορφώνεταιωςεξής:

α) Για τις ημέρεςΔευτέρα έωςΠα-
ρασκευή07:00έως21:00.

β)ΓιατοΣάββατο07:00έως20:00.
Κλειστά θα είναι την Κυριακή 26

Απριλίου

Από τις 11 Μαρτίου η απαλλαγή διδάκτρων
σε αθλητικές και πολιτιστικές δομές του Δήμου

ΤοείχεπειοδήμαρχοςΒέροιας,αλλάήρθε
και η ΠράξηΝομοθετικούΠεριεχομένουπου
τοορίζεικαιμετηνβούλα:

Από τις 11Μαρτίου 2020 απαλλάσσονται
από την υποχρέωση καταβολής αντιτίμου οι
δημότεςπου κάνουν χρήση υπηρεσιώναντα-
ποδοτικούχαρακτήραμεαντίτιμο,γιαόσοχρο-
νικό διάστημα είναι ανέφικτη η παροχή των
υπηρεσιών αυτών λόγω της λήψης μέτρων
κατάτουκορωνοϊούCOVID-19,καιπάντωςόχι
πέραντης31ηςΜαΐου2020.

Υπενθυμίζουμε ότι υπηρεσίες με αντίτιμο
είναιεκείνεςπουπαρέχονταιιδίωςσεαθλητικές
καιπολιτιστικέςδομές τηςΤοπικήςΑυτοδιοίκη-
σης,όπουοιπολίτεςπληρώνουνκάποιοαντί-
τιμο για τις εν λόγω υπηρεσίες, με τη μορφή
διδάκτρων,όπωςπ.χ. ταδημοτικάωδεία,δημοτικάεικαστικάεργαστήρια,δημοτικάγυμναστήριακλπ.Καιδενείναι
λίγοι,οιπολίτεςπουκάνουνχρήσητέτοιωνυπηρεσιών,κυρίωςγιαταπαιδιάτους.

Διατηρούνταιταμέτραλόγωκορωνοϊού
μέχριτις4Μαΐου

Τηνπαράτασητωνμέτρωνπουισχύ-
ουνσήμεραγιατηνπροστασίακατάτου
κορωνοϊούμέχριτις4Μαΐου,ανακοίνω-
σε χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος,
Στέλιος Πέτσας, κατά τη διάρκεια της
ενημέρωσης τωνπολιτικώνσυντακτών.
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος επανέ-
λαβε ότι η χώρα μας βιώνει μιαπρω-
τοφανή κρίση λόγω τηςπανδημίας του
κορωνοϊούκαισεόλητηδιάρκειααυτής
«επιδεικνύουμε υψηλό αίσθημα ατομι-
κής υπευθυνότητας και συλλογικήςω-
ριμότητας».Τόνισε ότι «μένοντας στον
ίδιο δρόμοσύντομαθα ξεκινήσουμε τη
σταδιακή μετάβασησε μια νέα εποχή,
σε μια νέα κανονικότητα όπουπολλές
συνήθειες και συμπεριφορές των αν-
θρώπων θα έχουν αλλάξει». Είπε χα-
ρακτηριστικά ότι σήμερα μπορούμε να

μιλάμεγιααυτήτηνέακανονικότητα«επειδήτααυστηρά,πρωτόγνωραμέτραπουπήραμενωρίς,δούλεψαν.Καιδούλε-
ψανγιατίταακολουθήσαμε.Είναισαφέςότιηεπιτυχίατωνμέτρωνπουελήφθησαναπεικονίζεταισταδιαγράμματατων
κρουσμάτωνκαι-δυστυχώς-τωνθυμάτωνσεσύγκρισημεάλλεςευρωπαϊκέςχώρεςαντίστοιχουπληθυσμού»,πρόσθεσε
καιέδειξεγραφήματαπουαπεικονίζουναυτήτηνπορεία.Επομένωςόπωςήταναναμενόμενοθαπεράσεικαιτοτριήμερο
τηςΠρωτομαγιάςγιαναπεριμένουμετιςπρώτεςανακοινώσειςχαλάρωσηςτωνμέτρων.

Έπιασαντόποταχρήματατηςμαθητικήςεκδρομής
πουακυρώθηκεαπότονκορωνοϊό

ΜπορείναμηνπήγανεκδρομήστηνΚέρκυραλόγωκορωνοϊού,αλλάταχρήματαπουείχανσυγκεντρωθείέπιασαν
τόπο,καθώς,το15μελέςμαθητικόσυμβούλιοτου2ουΓυμνασίουΝάουσαςταπρόσφερεστον16χρονοΓιώργοΚ.μα-
θητήτουΕΠΑΛΝάουσαςπουπάσχειαπόοξείαμυελογενήλευχαιμία.Ηπολύτεκνηοικογένειάτουβρίσκεταισεδύσκολη
οικονομικήκατάστασηκαιδεν μπορείναανταπεξέλθειστοναγώνααυτό,πουξεκίνησετηνπερσινήχρονιά,λόγωτου
μεγάλουκόστουςτηςθεραπείας.ΤοποσόκατατέθηκεσελογαριασμότηςτράπεζαςΠειραιώςμετηνευχήνααναρρώσει
γρήγοραομαθητήςκαιναεπιστρέψειυγιήςστοσπίτιτου.Γιατιςανάγκεςτηςθεραπείας,κινητοποιήθηκανκαιάλλα15με-
λησυμβούλιασχολείωντηςΝάουσαςαλλάκαισύλλογοιγονέωνκαικηδεμόνων.Γιαμιαφοράακόμα,ητοπικήκοινωνία,
έδειξετααντανακλαστικάτηςστηνκοινωνικήαλληλεγγύη!



Αλλαγές σε όλο το 
φάσμα της εκπαιδευ-
τικής διαδικασίας φέρ-
νει το νομοσχέδιο του 
υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων, 
που παρουσίασε η η-
γεσία του υπουργείου 
σε διαδικτυακή συνέ-
ντευξη Τύπου. Κυριό-
τερες αλλαγές είναι η 
επαναφορά της Τρά-
πεζας Θεμάτων, η ε-
παναφορά των Λατινι-
κών ως πανελλαδικώς 
εξεταζόμενο μάθημα, 
η επαναφορά μαθη-
μάτων με συντελεστή 
βαρύτητας, η καθιέ-
ρωση τριών Ομάδων 
Προσανατολισμού, ένα επιπλέον εξεταζόμενο μάθημα στις Πανελλαδι-
κές και θέσπιση βάσης μετεγγραφών.

Επιπλέον, προβλέπονται αξιολόγηση σχολείων και επιμόρφωση εκ-
παιδευτικών, αύξηση των εξεταζομένων μαθημάτων στο γυμνάσιο, θέ-
σπιση 24 προτύπων και 38 πειραματικών σχολείων και πιλοτικά η εισα-
γωγή νέων θεματικών στο ωρολόγιο πρόγραμμα σε όλες τις βαθμίδες.

Το νομοσχέδιο, το οποίο έχει ήδη παρουσιαστεί από την υπουργό, 
Νίκη Κεραμέως στο Υπουργικό Συμβούλιο, θα τεθεί σε διαβούλευση και 
αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή μέσα στο Μάιο.

Ειδικότερα, σύμφωνα με το σχέδιο νόμου, όσον αφορά στο λύκειο 
εισάγεται η τράπεζα θεμάτων, σταδιακά και θα αφορά τους μαθητές που 
εισέρχονται από το επόμενο σχολικό έτος στην Α’ Λυκείου. Επίσης, οι 
μαθητές θα προάγονται/απολύονται εφόσον έχουν γενικό μέσο όρο του-
λάχιστον 10 αντί για 9,5 που ισχύει μέχρι σήμερα.

Για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, οι Ομάδες Προσα-
νατολισμού από τέσσερις που είναι σήμερα θα γίνουν τρεις: 1.Ανθρω-
πιστικών Σπουδών, 2. Θετικών Σπουδών και Σπουδών Υγείας και 3. 
Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής.

Από την ερχόμενη χρονιά, επίσης, θα ισχύουν συντελεστές βαρύτη-
τας σε δύο μαθήματα ανά σχολή, τμήμα ή εισαγωγική κατεύθυνση.

Προτείνεται επίσης να καταργηθεί η Κοινωνιολογία ως μάθημα πα-
νελλαδικώς εξεταζόμενο για τους μαθητές των Ανθρωπιστικών Σπου-
δών και να αντικατασταθεί από τα Λατινικά. Θα παραμείνει η Κοινωνιο-
λογία, ωστόσο, όπως εξήγησε η υπουργός, Νίκη Κεραμέως, ένα εκ των 
βασικών μαθημάτων. Αυτό θα ισχύσει από τη χρονιά 2021-22, δηλαδή 
για όσους μαθητές μπουν τον Σεπτέμβριο 2020 στη Β’ λυκείου.

Επιπλέον, προβλέπεται τα μαθήματα που θα δίνουν οι μαθητές της 
Γ’ λυκείου στις απολυτήριες να αυξηθούν κατά ένα, σε πέντε από τέσ-
σερα που είναι σήμερα. Το επιπλέον μάθημα, επονομαζόμενο «κόντρα 
μάθημα», θα είναι μάθημα που δεν εντάσσεται στο επιστημονικό πεδίο 
της ομάδας προσανατολισμού. Για παράδειγμα, οι μαθητές της ΟΠ αν-

θρωπιστικών σπουδών στη Γ’ Λυκείου θα πα-
ρακολουθήσουν υποχρεωτικά και Μαθηματικά, 
και οι μαθητές των άλλων ΟΠ θα παρακολου-
θήσουν Ιστορία.

Επίσης  στο πρόγραμμα νηπιαγωγείων, 
δημοτικών και γυμνασίων εισάγονται Εργα-
στήρια Δεξιοτήτων, Αγγλικά στο νηπιαγωγείο, 
Ενισχύεται η διδασκαλία της Πληροφορικής, 
των Ξένων Γλωσσών, των Κλασικών Γραμ-
μάτων και της Φυσικής Αγωγής, όπως και η 
εκπόνηση ερευνητικών/συνθετικών εργασιών 
ως συμπληρωματικός ή εναλλακτικός τρόπος 
αξιολόγησης, στο Γυμνάσιο αυξάνονται από 
4 σε 7 τα γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα και 
προβλέπεται ερευνητική εργασία για την Πλη-
ροφορική. Στο Λύκειο αυξάνονται κατά ένα τα 
γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα στη Β’ και Γ’ 
Λυκείου, οι μαθητές προάγονται/απολύονται 
εφόσον έχουν γενικό μέσο όρο τουλάχιστον 10 
αντί για 9,5 

που ισχύει μέχρι σήμερα, οι μαθητές 
θεωρητικής κατεύθυνσης στη Γ’ Λυ-
κείου θα παρακολουθήσουν υποχρε-
ωτικά και μαθηματικά, και οι θετικής 
κατεύθυνσης θα παρακολουθήσουν 
ιστορία (λογική «κόντρα» μαθήμα-
τος).

Ακόμη, θα αναγράφεται η διαγω-
γή στους τίτλους σπουδών.

Συστήνεται εκ νέου ο θεσμός 
της Τράπεζας Θεμάτων

 Διαβαθμισμένης Δυσκολίας 
στο Λύκειο

Για την πρόσβαση στην τριτο-
βάθμια εκπαίδευση: Μεταξύ άλλων, 
μειώνονται οι Ομάδες Προσανατολι-
σμού της Γ’ Λυκείου από 4 σε 3 και 
επαναφέρονται οι συντελεστές βα-
ρύτητας σε δύο μαθήματα ανά σχο-
λή, τμήμα ή εισαγωγική κατεύθυνση 
από την επόμενη σχολική χρονιά. 
Επίσης, από το μεθεπόμενο σχολι-
κό έτος (2021-22) οι υποψήφιοι της 
ομάδας προσανατολισμού Ανθρω-
πιστικών Σπουδών θα εξετάζονται 
στο μάθημα των Λατινικών αντί της 
Κοινωνιολογίας.

Περιλαμβάνονται επίσης, στο-
χευμένες παρεμβάσεις για την ενί-
σχυση του εκπαιδευτικού έργου, με 
πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία, 

Αξιολόγηση,  Εισάγονται κίνητρα και ρυθμίσεις για την καλύτερη αντιμε-
τώπιση της πλήρωσης κενών, ιδίως μέσω της διπλής μοριοδότησης της 
εκπαιδευτικής υπηρεσίας. Προβλέπεται επίσης 2ετής διάρκεια ισχύος 
πινάκων των εκπαιδευτικών.

Ρυθμίσεις κατά του σχολικού εκφοβισμού,  Ελληνόγλωσση εκπαί-
δευση στο εξωτερικό, διευρυμένο πρόγραμμα για τη συνεχή επιμόρφω-
ση των εκπαιδευτικών. 

Ν. Κεραμέως: Στόχος 
για πανελλαδικές, μέσα Ιουνίου με μέσα Ιουλίου

Η υπουργός ανέφερε ότι δεν υπάρχουν ακόμα επίσημες αποφάσεις 
για τις ακριβείς ημερομηνίες, τόνισε ωστόσο ότι για τη διεξαγωγή των 
Πανελλαδικών Εξετάσεων, το υπουργείο έχει στόχο αυτές να διεξα-
χθούν μέσα Ιουνίου με μέσα Ιουλίου.

Επεσήμανε ωστόσο, ότι η ηγεσία του υπουργείου είναι σε τακτική 
συνεννόηση με τον πρωθυπουργό, το υπουργείο Υγείας και τον ΕΟΔΥ 
και τόνισε: «Είμαστε έτοιμοι για όλα τα σενάρια».

Το υπουργείο αναμένει την επίσημη εισήγηση των ειδικών για το 
άνοιγμα των σχολείων, προκειμένου να παρθούν οι τελικές αποφάσεις 
και να γίνουν οι επίσημες ανακοινώσεις.

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020

«Έφυγε» ο καταξιωμένος 
γεωπόνος και συνεργάτης μας 

Δημήτρης Στυλιανίδης
Το πρωί της Πέμπτης έφυγε από την ζωή νοσηλευόμενος 

στο νοσοκομείο Βέροιας, μετά από επέμβαση στην οποία είχε 
υποβληθεί προ ημερών, ο διαπρεπής γεωπόνος, επίτιμος Δ/ντης 
Ινστιτούτου Φυλλοβόλων Δένδρων, συνεργάτης και αρθρογράφος 
της εφημερίδας μας  Δημήτρης Στυλιανίδης σε ηλικία 91 ετών. Πο-
λυγραφότατος, κατάφερνε μέσα από τα βιβλία και τα άρθρα του,  
με επιστημονικό τρόπο να δώσει πληροφορίες για την υγιεινή δια-
τροφή και τους φαρμακευτικούς θησαυρούς μέσω της διατροφής, 
πάντα μέσα από επιστημονικά πορίσματα. Ο Δημήτρης Στυλιανί-
δης αποτέλεσε εμβληματική μορφή στον Σύγχρονο Ελληνικό και Ευρωπαϊκό Γεωπονικό κόσμο, 
ενώ το επιστημονικό έργο του είναι γνωστό στο ευρύτερο Ευρωπαϊκό Γεωπονικό Χώρο. Με τις 
εργασίες του στο υποκείμενο αμυγδαλοροδάκινο GF 677, πάνω στο οποίο κυρίως, είναι εμβολια-
σμένες οι σύγχρονες ποικιλίες ροδακινιάς στον Ελλαδικό χώρο, την συμβολή του στην δημιουργία 
νέων ποικιλιών ροδακινιάς και αμυγδαλιάς, τις εκδόσεις βιβλίων, συντέλεσε στο πέρασμα της 
Ελληνικής Δενδροκομίας σε ανώτερο εξελικτικό στάδιο. Η κηδεία του θα γίνει σήμερα Παρασκευή 
στις 11 το πρωί, στον τόπο καταγωγής του, το Αιγίνιο Πιερίας, σε στενό οικογενειακό κύκλο, λόγω 
των γνωστών περιορισμών εξαιτίας του κορωνοϊού. 

Ο ΛΑΟΣ και προσωπικά οι εκδότες του Μιχάλης και Ζήσης Πατσίκας εκφράζουν τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στην σύζυγο του Ευλαμπία και την υπόλοιπη οικογένεια του εκλιπόντος συνεργάτη 
μας.

Ευκαιρία για προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για του χρόνου!

Το «χειρόφρενο» του Κορονοϊού στις μετακινήσεις, 
έριξε τις τιμές των υγρών καυσίμων

-Κ. Καμπαϊλή στον ΑΚΟΥ 996: Στο 85% η πτώση του τζίρου στα βενζινάδικα της Βέροιας
Πτωτική πορεία καταγράφουν αυτές τις ημέρες τόσο οι τιμές των 

υγρών καυσίμων, όσο και οι πωλήσεις, αφού η απαγόρευση της κυκλο-
φορίας και όλων των μετακινήσεων λόγω κορονοϊού,  μείωσε αισθητά 
τη ζήτηση, που φαίνεται να περιορίζεται  στην προμήθεια πετρελαίου 
θέρμανσης. Κι αυτό, λόγω  της χαμηλότερης τιμής του που δίνει την 
ευκαιρία στα νοικοκυριά να προμηθευτούν πετρέλαιο για την επόμενη 
χρονιά.

Για την κάθετη πτώση στον τζίρο των πρατηρίων υγρών καυσίμων 
που κυμαίνεται στο 85%, μίλησε χθες το μεσημέρι, στα ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙ-
ΚΑ του ΑΚΟΥ 99.6, η Κατερίνα Καμπαϊλή, συνιδιοκτήτης πρατηρίου 
καυσίμων στην Βέροια.

 Η κα Καμπαϊλή, επεσήμανε  τις ιστορικά χαμηλές τιμές που σημειώ-
νονται, καθώς,  λόγω των απαγορεύσεων, δεν υπάρχει καθόλου κίνηση 
στα πρατήρια και η τιμή της αμόλυβδης βενζίνης φτάνει πλέον να πω-
λείται στο 1,20 ευρώ! 

Την «παρτίδα» για τους πρατηριούχους, σώζει η χαμηλή τιμή του 
πετρελαίου θέρμανσης που έφτασε να διατίθεται στα 0,70 ευρώ, ενώ 
όπως ανέφερε η κα Καμπαϊλή, στην αρχή της σεζόν είχε ανοίξει με τιμή 
1,10€. Η αυξημένη ζήτηση λόγω της χαμηλής τιμής, έχει ανεβάσει κατα-
κόρυφα την κίνηση στην διανομή πετρελαίου θέρμανσης, σε ποσοστό  
50%.  «Πολλοί καταναλωτές προνοώντας και για την επόμενη χρονιά 
σπεύδουν να γεμίσουν τις δεξαμενές», πρόσθεσε η κα Καμπαϊλή. 

Για το πετρέλαιο θέρμανσης ανέφερε ότι υπάρχουν αποθέματα, ότι 
η περίοδος διάθεσης έληγε στις 15 Απριλίου, αλλά δόθηκε παράταση 
μέχρι και τις 30 Απριλίου, ενώ υπάρχει αίτημα από τους πρατηριούχους 

για περαιτέρω παράταση λόγω της αυξημένης 
ζήτησης. Αναφορικά με τον κορωνοϊό, η κα Κα-
μπαϊλή τόνισε ότι λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα 
μέτρα και οι οδηγίες προστασίας και στο πρατήριο 
και στην διανομή, με μάσκες, γάντια, αντισηπτικά 
για τους εργαζομένους, καθώς και με συχνές α-
πολυμάνσεις στους χώρους και τα οχήματα, ενώ 
εξέφρασε την ελπίδα να επιστρέψουμε γρήγορα 
στην κανονικότητα με την άρση των μέτρων. 

Για το θέμα του μειωμένου τζίρου, έκανε δη-
λώσεις και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας βενζι-
νοπωλών Μιχάλης Κιούσης, ο οποίος με αφορμή 
τα όσα φημολογούνται περί απαγόρευσης της 
κυκλοφορίας των οχημάτων και το τριήμερο της 
Πρωτομαγιάς, δήλωσε ότι η κυβέρνηση θα πρέπει 
να επανεξετάσει την υπαγωγή των πρατηρίων 
στην κατηγορία των επιχειρήσεων που πλήττονται 
από τον κορωνοϊό, καθώς «μπορεί αφενός τα 
βενζινάδικα να είναι ανοικτά, αλλά αφετέρου λόγω 
των νέων συνθηκών πλήττονται αφάνταστα οικο-
νομικά». Παράλληλα, ο κ. Κιούσης εκτιμά ότι μετά 
την Πρωτομαγιά και με την σταδιακή άρση των 
μέτρων, θα υπάρξει μια καλύτερη κατάσταση στον 
κλάδο των καυσίμων.

Zήσης Μιχ. Πατσίκας

Αλλαγές και νέα δεδομένα στην εκπαίδευση φέρνει 
το νομοσχέδιο του υπουργείου Παιδείας
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Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.̀ `Σωσσί-
δειο Γηροκομείο Βέροιας`̀ , ευχαριστούν θερμά:  

-Τον κ.Χρήστο Σουκιούρογλου, για την 
ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύμα-
τος εις μνήμη των γονέων του. 

-Ανώνυμα Τέκνα , για την δωρεά του πο-
σού των 200 Ε, εις μνήμη των γονέων τους. 

-Ανώνυμο Κύριο, για την δωρεά του ποσού 
των 150 Ε, για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

-Τους κ.Ειρήνη Κωστοπούλου (Σύζυγο), 
κ.Αθηνά Λα`ί`δου (μητέρα), κ.Ιωάννη  Λα`ί-
`δη (πατέρα), κ.Αγγελική Κωστοπούλου(-
πεθερά), για την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους γεύματος , εις μνήμη Δημητρίου  
Λα`ί`δη.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προ-
σφορά κρεάτων (Αρνάκι,μπριζόλες και κι-
μά), για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα.

-Την κ.Χλόη Ισμήμη Χατζηνώτα , για 
την δωρεά του ποσού 100 Ε, εις μνήμη 
Αναστασίας Νικολα`ί`δη , Θάλειας Νικο-
λα`ί`δη και Κων/νου Λιναρά.

-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική 

προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις 
μνήμη συζύγου και μητέρας τους Σοφίας.

-Τον κ.Ιορδάνη Χατζόγλου, για την ευγενι-
κή προσφορά λιπάσματος και σπόρων , για 
τον αύλειο χώρο του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τον Φούρνο της Κυψέλης, κ.Τραχωμά 
Ιωάννη, για την ευγενική προσφορά τσου-
ρεκιών, για τις Άγιες Ημέρες του Πάσχα. 

-Το Καφεκοπτείο Κων/νου Μπαρμπα-
ρούση, για την ευγενική προσφορά καφέ,-
για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Καφεκοπτείο , για την συνε-
χή προσφορά καφέ στους Ηλικιωμένους 
του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Ζαχαροπλαστείο , για την 
ευγενική προσφορά γλυκών , για τις Άγιες 
Ημέρες του Πάσχα. 

-Ανώνυμα Αρτοποιεία , για την ευγενική 
προσφορά τσουρεκιών, για τις Άγιες Ημέ-
ρες του Πάσχα καθώς επίσης και για την 
συνεχή προσφορά άρτου  για τις ανάγκες 
του Γηροκομείου Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως 

Διανομή τροφίμων από την Φιλόπτωχο Κυριών Βέροιας
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, παρά τις αυξημένες δυσκολίες λόγω κο-

ρωνοϊού, και παράλληλα με το συσσίτιο, όπου οι μερίδες είναι αισθητά αυξημένες, στάθη-
κε  στο πλευρό των πλέων ευάλωτων οικογενειών και διένειμε 40(με 85 ωφελούμενους) 
δέματα με ικανές  ποσότητες  ξηράς τροφής και νωπών προϊόντων.  Επίσης ετοίμασε 
35(με 75 ωφελούμενους) μικρά δέματα για όσους είναι στο συσσίτιο, για την πρώτη ημέ-
ρα του Πάσχα που θα είναι κλειστά. Από τη δεύτερη μέρα η Φιλόπτωχος συνεχίζει κανο-
νικά το πρόγραμμα του συσσιτίου της. Όσοι από τους εγγεγραμμένους στους καταλόγους 
της δεν πήραν το δέμα τους τώρα, θα το λάβουν αμέσως μετά τη χαλάρωση των μέτρων 
και άρση της καραντίνας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ του ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             AΔΑ:6ΝΨ44653ΠΓ-4ΒΙ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΈΡΓΩΝ(Ε3)
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020»

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης της Ελλάδας 2014-2020» με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α 
και συγκεκριμένα από την ΣΑ 2019ΣΕ08210023 της ΣΑΕ 082/1

Μέτρο 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού»
Υπομέτρο 4.3: « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 

συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προ-
σαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας, 
Δράση 4.3.1. «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Του Υποέργου 1 της Πράξης:

«ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΥ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗ-

ΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ»
Ο κωδικός ΟΠΣΑΑ του έργου είναι 0011345244 και πρόκει-

ται για το Υποέργο 1 με τίτλο: «Κατασκευή κλειστού αγωγού / 
δικτύου άρδευσης Αγροκτήματος Νέας Στράντζας Νάουσας»

ΤΜΗΜΑ Ι: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ
Ι.1.  Επωνυμία, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμοί τηλεφώνου 

και τηλεομοιοτυπίας της Αναθέτουσας Αρχής
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων/Γενική Διεύθυν-

ση Αγροτικής Ανάπτυξης/Διεύθυνση Τεχνικών Έργων και Αγροτικών 
Υποδομών, Διεύθυνση: Αχαρνών 381 & Δεστούνη 2 ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 
11143, Τηλ. 210-2125886, 210 2125881, 210 2125882, Fax: 210 
2125889, email: ankaravaka@minagric.gr, li93u009@minagric.gr, 
li210u052@minagric.gr αρμόδιοι υπάλληλοι: Άννα Καραβάκα, Ευ-
αγγελία Κουκλινού, Φώτης Καποτέλης.

Ι.2 Επιλεγείς τρόπος σύναψης της σύμβασης
Ανοικτή διαδικασία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, 

πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.
promitheus.gov.gr.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Συστήματος.

ΤΜΗΜΑ ΙΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΙΙ.1  Τίτλος: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΑΓΩΓΟΥ/ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΕΑΣ ΣΤΡΑΝΤΖΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ»
II.2  Σύντομη περιγραφή - γενικά χαρακτηριστικά του έργου:
Το έργο που θα κατασκευαστεί με την παρούσα εργολαβία και 

θα παραδοθεί σε πλήρη λειτουργία είναι η κατασκευή νέου κλειστού 
αγωγού μεταφοράς νερού και νέου κλειστού δικτύου άρδευσης, με 
χρήση σωλήνων από πολυαιθυλένιο 3ης γενιάς PE-100 αντοχής 
10atm, για την κάλυψη των αρδευτικών αναγκών του αγροκτή-
ματος Νέας Στράντζας Νάουσας. Ο αγωγός μεταφοράς νερού θα 
μεταφέρει το αρδευτικό νερό από την υφιστάμενη υδροληψία στο 
ρέμα «Σιασιάκι» έως την κεφαλή του δικτύου άρδευσης. Από την 
κεφαλή του δικτύου, το ακτινωτό δίκτυο άρδευσης θα εξυπηρετήσει 
το αγρόκτημα Νέας Στράντζας Νάουσας. Λόγω της μορφολογίας 
του εδάφους, η ροή του νερού θα γίνεται με βαρύτητα. Το συνολικό 
μήκος του δικτύου είναι περίπου 8.950m. Από αυτά, τα 2.450m, 
περίπου, αποτελούν τον αγωγό μεταφοράς νερού και τα υπόλοιπα 
6.500m είναι το δίκτυο άρδευσης.

II.3  Εκτιμώμενη αξία:
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 924.640,19 Ευρώ (681.385,55 € Δαπάνη Ερ-

γασιών, 122.649,40€ για ΓΕ & ΟΕ, 120.605,24€ Απρόβλεπτα)
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυ-

ξη της Ελλάδας 2014 - 2020» με συγχρηματοδότηση κατά 85% από 
το Ε.Γ.Τ.Α.Α., 15% από Εθνικούς Πόρους και συγκεκριμένα από την 
ΣΑΕ 082/1. Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του έργου είναι: 0011345244 και 
ο κωδικός ΣΑΕ: 2019ΣΕ08210023.

II.4  Κωδικός CPV:
45232120-9 (Αρδευτικά έργα)
II.5  Κριτήριο ανάθεσης:
Το κριτήριο ανάθεσης βάσει του οποίου, θα γίνει η ανάθεση της 

Σύμβασης είναι η «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά» μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

II.6  Διάρκεια σύμβασης: 
Δώδεκα (12) μήνες από την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης.
II.7  Τόπος κατασκευής του έργου:
Αγρόκτημα Νέας Στράντζας Νάουσας του Δήμου Νάουσας, 

Νομού Ημαθίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (κωδικός 
NUTS: EL521).

Τμήμα ΙΙΙ : ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙ-
ΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

III.1  Προϋποθέσεις συμμετοχής 
III.1.1 Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, 

συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε 
επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο 

Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελ-
ματικής δραστηριότητας, απαιτείται  οι οικονομικοί φορείς να είναι 
εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο 

κράτος εγκατάστασής τους. Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατε-
στημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο 
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) ή στα Νομαρχιακά Μητρώα 
στην κατηγορία έργου του άρθρου 21 της διακήρυξης («Υδραυλικά 
έργα»), Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μη-
τρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.

III.1.2 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

απαιτείται οι οικονομικοί φορείς κατά την υποβολή της οικονομικής 
προσφοράς, να διαθέτουν πάγια στοιχεία αξίας τουλάχιστον ίσα με 
50.000,00€.

Σε περίπτωση ένωσης, ένα τουλάχιστον από τα μέλη της ένω-
σης πρέπει να ικανοποιεί τις παραπάνω απαιτήσεις. 

Ειδικά οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ, δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια α-
νεκτέλεστου υπολοίπου εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδι-
κότερα οριζόμενα στο άρθρο 20 παρ. 4 του ν. 3669/2008, όπως ισχύει.

Ειδικότερα οι οικονομικοί φορείς που δεν είναι εγκατεστημένοι 
στην Ελλάδα, θα πρέπει να διαθέτουν τουλάχιστον αντίστοιχη οικο-
νομική και χρηματοοικονομική επάρκεια με τα ανωτέρω.

III.1.3 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
Όσον αφορά την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα απαιτείται 

οι οικονομικοί φορείς κατά την υποβολή της οικονομικής προσφο-
ράς, να διαθέτουν στην κατηγορία «ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ» την κατ’ 
ελάχιστον στελέχωση και συγκεκριμένα:

i) έναν (1) τεχνικό τουλάχιστον 12ετούς εμπειρίας ή
ii) δύο (2) τεχνικούς τουλάχιστον 9ετούς εμπειρίας ή
iii) έναν (1) τεχνικό τουλάχιστον 9ετούς εμπειρίας και δύο (2) 

τεχνικούς τουλάχιστον 6ετούς εμπειρίας.
Σε περίπτωση ένωσης, ένα τουλάχιστον από τα μέλη της ένω-

σης πρέπει να ικανοποιεί την παραπάνω απαίτηση. 
Ειδικότερα οι οικονομικοί φορείς που δεν είναι εγκατεστημένοι 

στην Ελλάδα, θα πρέπει να περιλαμβάνουν στη στελέχωσή τους 
τουλάχιστον ταυτόσημου αριθμού και ισοδύναμων προσόντων και 
εμπειρίας τεχνικούς.

Επίσης, κάθε μεμονωμένος προσφέρων οικονομικός φορέας 
πρέπει να διαθέτει στην κατηγορία «ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ» αθροι-
στικά εμπειρία κατά την τελευταία πενταετία κατ’ ελάχιστον ίση με 
125.000,00 €.

ΤΜΗΜΑ IV : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
IV.1  Προθεσμία παραλαβής των προσφορών 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 

ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, 
με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 16/06/2020 
ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ..

IV.2 Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της 
προσφοράς 

Τουλάχιστον εννέα (9) μηνών από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

IV.3 Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση θα γίνει στις 23/06/2020 ημέρα 

Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. (Tοπική ώρα). Οι προσφορές απο-
σφραγίζονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Η διαδικασία αποσφράγισης παρουσιάζεται αναλυτικά στο άρ-
θρο 4 της Διακήρυξης.

ΤΜΗΜΑ V: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
V.1 Απαιτούμενες εγγυήσεις και εξασφαλίσεις: 
Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, απαιτείται η κατάθεση από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 
1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής συμμε-
τοχής, που ανέρχεται στο ποσό των δέκα οκτώ χιλιάδων τετρακο-
σίων ενενήντα δύο ευρώ (18.492,00€). 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμε-
τοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι, η εγγύηση καλύπτει τις υποχρε-
ώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει, τουλάχιστον για 30 η-
μέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 
19 της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 16/04/2021, άλλως, η προσφορά 
απορρίπτεται.

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύη-
σης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1β) του ν. 
4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της 
αξίας της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται πριν ή κατά την 
υπογραφή της σύμβασης.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παρά-
βασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει.

V.2  Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 
ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.) 
Λεωφόρος Θηβών 196 – 198 (Κτίριο Κεράνης)
Άγ. Ιωάννης Ρέντης  18233 ΕΛΛΑΔΑ
Τηλέφωνο: +30 2132141216
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr  
Διεύθυνση στο διαδίκτυο :http://www.aepp-procurement.gr 
Οι προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυα-

κής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο ΠΔ 39/2017 (64/Α΄). 

Αθήνα, 12-03-2020
Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων 

και Αγροτικών Υποδομών
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(Ε.Γ.Τ.Α.Α.)

Ευχαριστίες για τη δωρεά Υγειονομικού Υλικού
 Ως Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, εκφράζω τις θερμές 

ευχαριστίες μου στους: Μαλιόγλου Ιωάννη, Τσιτούρα 
Νικόλαο, Τσιάπλα Αθανάσιο, Ψυχογιό Γεώργιο και Την 
εταιρία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ για τη συνδρομή τους, στη προ-
σπάθεια που καταβάλλουμε καθημερινά να βρισκόμαστε 
κοντά στους δημότες – πολίτες του Δήμου μας, προσφέ-
ροντας είδη πρώτης ανάγκης και υγειονομικό υλικό.

Τέτοιου είδους συμπεριφορές δείχνουν αυξημένη ευ-
αισθησία και είναι απαραίτητες τις ημέρες αυτές.

 Ευχαριστήριο για τη δωρεά 
ειδών Πρώτης ανάγκης

 Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες 
προς την εταιρεία “Δαρλόπουλος Κωνσταντίνος και ΣΙΑ 
Ο.Ε. – Εμπορικό Κέντρο Αλουμινίου”, για τη συνεισφο-
ρά της με είδη πρώτης ανάγκης, στην καθημερινή μας 
προσπάθεια, μέσω των Κοινωνικών μας Δομών, να ενι-
σχύσουμε οικογένειες Δημοτών μας που βρίσκονται σε 
ανάγκη αυτές τις Άγιες μέρες του Πάσχα.

Με την ενέργειά της αυτή, την τόσο απαραίτητη αυτές τις δύσκολες ημέρες για όλους 
μας, η εταιρεία δείχνει το κοινωνικό της πρόσωπο και βρίσκεται για άλλη μια φορά αρω-
γός, στον αγώνα μας να στηρίξουμε την δοκιμαζόμενη Αλεξανδρινή οικογένεια.

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Τηλεφωνική υποστήριξη από τους γιατρούς του  
Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας 

  Με στόχο την ενημέρωση των πολιτών της Περιοχής Ευθύνης του Κέντρου Υγείας Αλε-
ξάνδρειας, ανακοινώνουμε ότι: Στην ιστοσελίδα της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας έχουν αναρτηθεί 
τα τηλέφωνα επικοινωνίας με τους ιατρούς του Κέντρου Υγείας μας, ώστε να διασφαλιστεί η 
συνέχεια της φροντίδας κατά την διάρκεια της πανδημίας. Τα διαθέσιμα τηλέφωνα είναι

1. 2333350011 2. 2333350034
Οι ώρες λειτουργίας της τηλεφωνικής υποστήριξης ακολουθεί το πρόγραμμα λειτουργίας 

του Κέντρου Υγείας. Σε περιπτώσεις όπου θα υπάρχει υπερβολικός όγκος επικοινωνίας, θα 
κρατούνται στοιχεία για να γίνεται στην συνέχεια επικοινωνία με τους ενδιαφερόμενους.

Για την ορθή εξυπηρέτηση όλων, παρακαλείται από τον  Επιστημονικά Υπεύθυνο του Κέ-
ντρου Υγείας, η λελογισμένη χρήση του κοινού.

Ποια είναι τα διαθέσιμα τηλέφωνα των 
γιατρών του Κέντρου Υγείας Βέροιας 

Με στόχο την ενημέρωση των πολιτών της Περιοχής Ευθύνης του Κέντρου Υγείας Βέ-
ροιας, η Επιστημονικά Υπεύθυνη κα Μαρία Χατζή ανακοινώνει ότι:

• Στην ιστοσελίδα της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας έχουν αναρτηθεί τα τηλέφωνα επικοινωνίας 
με τους ιατρούς του Κέντρου Υγείας μας, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχεια της φροντίδας 
κατά την διάρκεια της πανδημίας.

Τα διαθέσιμα τηλέφωνα είναι 23310 22332,  23310 21863,  23310 75271,  23310 30040
Οι ώρες λειτουργίας της τηλεφωνικής υποστήριξης ακολουθεί το πρόγραμμα λειτουργί-

ας του Κέντρου Υγείας. Σε περιπτώσεις όπου θα υπάρχει υπερβολικός όγκος επικοινωνίας, 
θα κρατούνται στοιχεία για να γίνεται στην συνέχεια επικοινωνία με τους ενδιαφερόμενους.

Για την ορθή εξυπηρέτηση όλων, παρακαλούμε για λελογισμένη χρήση. 
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ΑΔΑ: ΟΡΕ4690Β7-ΓΨ3
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια,  23 Απριλίου 2020
Α.Δ.:   2Ε/2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 2Ε/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 684η  με 

αριθμ. πρωτ. 5477/15-04-2020 Απόφασης Διοικητή του Γ.Ν. 
Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί
Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την προμήθεια «Ακτι-

νολογικών Φιλμ» (CPV: 24931230-0) για τις ανάγκες του Γ.Ν. 
Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, συνολικού προϋ-
πολογισμού εκατόν μία χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα έξι 
ευρώ και είκοσι ένα λεπτών (101.886,21€) με Φ.Π.Α., για ένα 
χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα α-
πό οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 27-04-2020 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 11-5-2020 και ώρα 15:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 18-05-2020 και 
ώρα 12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονά-
δας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία 
τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρ-
τησης της περίληψης της διακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο 
συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακή-
ρυξης είναι 91138. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νο-
μικά πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 
που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση 
προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των 
προσφερόμενων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Από το Πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Λάζαρου Τσαβδαρίδη γνωστοποι-
ούνται τα εξής: 

«Στη δημοπράτηση της κατασκευής αγωγού μεταφοράς νερού και νέου 
κλειστού δικτύου άρδευσης στο αγρόκτημα της Νέας Στράντζας του Δήμου 
της Νάουσας, προϋπολογισμού 1.146.553,84 Ευρώ προχωρά το Υπουρ-
γείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Τα χαρμόσυνα αυτά νέα ανακοίνωσαν σήμερα στον Αν. Γεν. Γραμματέα 
ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτή Ημαθίας κ. Λάζαρο Τσαβδαρίδη, ο Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Μάκης Βορίδης και ο αρμόδιος Υφυπουργός κ. 
Κώστας Σκρέκας, δικαιώνοντας έτσι τις πολύμηνες πιέσεις του Βουλευτή 
Ημαθίας όσο και της Διοίκησης του ΤΟΕΒ Αγροκτήματος Ναούσης για το 
συγκεκριμένο ζήτημα.

Το τεράστιας σημασίας έργο, που σημειωτέον περιλαμβάνεται ανάμεσα 
στα 3 πρώτα εγγειοβελτιωτικά έργα που δημοπρατεί το Υπουργείο σε ολό-
κληρη τη χώρα, μεταξύ 25 ενταγμένων έργων στο Πρόγραμμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) θα κατασκευαστεί και θα παραδοθεί σε πλήρη λειτουρ-
γία, καλύπτοντας τις αρδευτικές ανάγκες τις ευρύτερης περιοχής. Θα συμ-
βάλει δε όχι μόνο στην εξοικονόμηση νερού για την κάλυψη των αρδευτικών 
αναγκών των καλλιεργειών και στην ορθολογική διαχείριση των εδαφοϋδα-
τικών πόρων αλλά και στη μέριμνα για την ποιότητα των αρδευτικών νερών 
καθώς και στην προστασία του εδάφους, με απώτερο στόχο την αύξηση της 
προστιθέμενης αξίας των καλλιεργειών.

Ο κ. Τσαβδαρίδης εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες τόσο στον Υ-
πουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Μάκη Βορίδη όσο και στον αρμόδιο Υφυ-

πουργό κ. Κώστα Σκρέκα για τις άοκνες προσπάθειές τους προς την κατεύ-
θυνση της υλοποίησης ενός έργου πνοής για τον Δήμο της Νάουσας και για 
τον κόσμο της πρωτογενούς παραγωγής της ευρύτερης περιοχής. Σημει-
ώνει δεν ότι ο ίδιος αισθάνεται βαθιά ικανοποίηση για την αίσια κατάληξη, 
που πιστοποιεί για ακόμη μία φορά ότι η Κυβέρνηση της ΝΔ δεν μένει στα 
λόγια αλλά προχωράει έμπρακτα στη στήριξη των αγροτών της χώρας».

 Παρασκευή
24-4-2020

16:30-21:00 ΜΑΖΑΡΑΚΗ ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΔΙ-
ΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-23200

16:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ 4 23310-60064
16:30-21:00 ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 23310-66755
21:00-08:00 ΛΕΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 21 (κο-

ντά στο ΙΚΑ) 23310-74374

Από αστυνομικούς της Ασφάλειας  Αλεξάνδρειας και Βέροιας
Σπαθιά και όπλα κατασχέθηκαν 

μετά από έρευνα σε δύο σπίτια στην Ημαθία
Στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων του 

Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, συνε-
λήφθησαν στις 22 Απριλίου 2020, το πρωί 
με την συνδρομή αστυνομικών της Ομάδας 
Πρόληψης και Καταστολής της Εγκληματικό-
τητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, τρία 
άτομα σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις, για 
παραβάσεις της νομοθεσίας περί όπλων. 
Ειδικότερα, σε έρευνες που έγιναν σε δύο 
οικίες τους, βρέθηκαν συνολικά και κατα-
σχέθηκαν τρία σπαθιά μήκους 103, 62 και 
57 εκατοστών αντίστοιχα και μία κυνηγετική 
καραμπίνα, για την οποία δεν τηρούνταν οι 
προϋποθέσεις ασφαλούς φύλαξης. Επιπλέ-
ον, σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος α-
κόμη δύο ατόμων, διότι σε έρευνα της οικίας 
τους, βρέθηκε και κατασχέθηκε μία κυνηγετι-
κή καραμπίνα για την οποία δεν τηρούνταν 
οι προϋποθέσεις ασφαλούς φύλαξης και 
όπως προέκυψε από την έρευνα, το ένα 
άτομο είχε προβεί με αυτήν σε άσκοπους 
πυροβολισμούς.

Έκλεψε από αυλή, εργαλεία, μπαταρίες και εξαρτήματα οχημάτων αξίας 6.000 ευρώ
Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ενός άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το προηγούμενο χρονικό 

διάστημα αφαίρεσε διαδοχικά από την αυλή καταστήματος στην Ημαθία, μπαταρίες οχημάτων, εργαλεία και εξαρτήματα συνολικής αξίας 6.000 ευρώ. Σε 
έρευνα της οικίας του εντοπίσθηκε μέρος των κλεμμένων αντικειμένων και αποδόθηκαν στον ιδιοκτήτη του καταστήματος.

Φαρμακεία

Λ. Τσαβδαρίδης: Δημοπρατείται η κατασκευή κλειστού αγωγού 
και δικτύου άρδευσης στη Νέα Στράντζα της Νάουσας 
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CMYK

Τρόφιμα στην «Πρωτοβουλία για το παιδί» 
παρέδωσαν οι Αεροπρόσκοποι Βέροιας

Το 2ο Σύστη-
μα Αεροπροσκό-
πων Βέροιας, 
εν μέσω πανδη-
μίας, απέδειξε 
ότι η Υπόσχεση 
«να βοηθώ κάθε 
άνθρωπο σε κά-
θε περίσταση» 
είναι τρόπος ζω-
ής. Λυκόπουλα 
και Πρόσκοποι 
συγκέντρωσαν 
τρόφιμα (πριν το 
ξέσπασμα της 
πανδημίας) με 
σκοπό να παραδοθούν το Πάσχα. Ακολουθώντας την επιθυμία τους αυτή, οι Βαθ-
μοφόροι παρέδωσαν τα τρόφιμα στο φορέα προστασίας παιδιού «Πρωτοβουλία 
για το παιδί Ημαθίας», βάζοντας ένα λιθαράκι ώστε οι άγιες ημέρες του Πάσχα να 
φέρουν φως και χαρά στα πρόσωπα όλων, σε μια τόσο δύσκολη χρονική συγκυ-
ρία για την ανθρωπότητα. 

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
06:30, 10:00, 13:00, 17:30, 20:00
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
07:00, 10:00, 14:30, 17:30, 20:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
07:00, 08:30 , 11:20, 12:00, 15:45, 19:00, 21:15.
NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
06:05, 07:30, 09.30, 12:30, 17:00, 19:30.

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
16:00
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
12:30
Tηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 
2331023334,Τηλ. Επικοινωνίας 
Υπεραστικών Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

Xρήσιμες και απλές πληροφορίες 
για τον κορονοϊό, μας έστειλε ο κ. 
Εμμανουήλ Α. Πάσχος, Καθηγη-
τής της Φυσικής στο Πανεπιστήμιο 
Dortmund και αντ. μέλος της Ακαδη-
μίας Αθηνών, προς ενημέρωση των 
αναγνωστών μας:

Ο ιός  δεν είναι ζωντανός οργα-
νισμός όπως τα βακτηρίδια ή η α-
μοιβάδα, αλλά ένα ανόργανο μόριο 
σε σχήμα σφαίρας με πλοκάμους. 
Το κάλυμμα της σφαίρας είναι μια 
λεπτή λιπαρή μεμβράνη. Όταν ο ιός 
απορροφάται από τα κύτταρα με-
ταλλάσει τον γεννητικό κώδικα του 
κυττάρου, το οποίο αρχίζει να πολ-
λαπλασιάζεται ραγδαία και γίνεται 
βλαβερό και επιθετικό. Επειδή ο ιός 
δεν είναι οργανισμός δεν μπορούμε 
να τον σκοτώσουμε, αλλά μόνο να 
τον διαλύσουμε τρυπώντας ή διαλύ-
οντας το λιπαρό κάλυμμα του.

Τι βοηθάει (Πως διαλύεται ο  
κορωνοϊός ) :

ι. Απολυμαντικό ή ένα μείγμα 
που περιέχει πάνω από  65% αλ-
κοόλη  διαλύει κάθε λίπος και ο ιός 
διαλύεται σε συστατικά που δεν είναι  
βλαβερά.

ιι. Να πλύνουμε τα χέρια  με πο-
λύ σαπουνάδα δια 20 δευτερόλεπτα. 
Η  σαπουνάδα διαλύει το λιπαρό 
κάλυμμα.

ιιι. Ζεστό νερό πάνω από 25° Κελ-
σίου σπάει το λεπτό λιπαρό κάλυμμα

ιν. Απορρυπαντικό σε μείγμα (1 
μέρος απορρυπαντικό σε 5 μέρη 
νερού).

ν. Υπεριώδεις ακτίνες φωτός δια-
λύουν τον ιό.

Τι δεν βοηθάει:
ι.  Τα οινοπνευματώδη ποτά δεν 

βοηθούν διότι περιέχουν λιγότερο 

από 40%  οινόπνευμα. Ούτε το ξύδι 
βοηθάει.

ιι. Τα μόρια του ιού παραμένουν 
σταθερά στο κρύο, σε κλιματιστικά, 
μέσα σε κλειστούς  και σκοτεινούς 
χώρους.

ιιι. Ο ιός παραμένει σταθερός σε 
υγρές και ανοιχτές επιφάνειες : 3 
ώρες σε ρούχα, 4 ώρες σε χάλκι-
νες επιφάνειες, 42 ώρες σε άλλες 
μεταλλικές  επιφάνειες, 72 ώρες σε 
πλαστικό.

Μέτρα που πρέπει να πάρου-
με :

ι. Ο ιός μεταδίδεται από άνθρω-
πο σε άνθρωπο γι’ αυτό αποφεύ-
γουμε χειραψίες και στενή επαφή 
(1.5 μέτρο απόσταση).

ιι. Οι ιοί μεταδίδονται από μο-
λυσμένες επιφάνειες σε άνθρωπο 
γι’ αυτό απολύμανση σε χερούλια, 
τηλέφωνα , υπολογιστές, τηλεόραση 
κλπ.

ιιι. Πλύσιμο στα χέρια συχνά με 
ζεστό νερό και με πολύ σαπουνάδα.

ιν. Μην ξεσκονίζετε σεντόνια, 
ρούχα κλπ. σε κλειστούς χώρους 
διότι οι ιοί μεταδίδονται στον αέρα. 
Όταν παραμένουν στους ξερούς πό-
ρους των ρούχων διαλύονται σε 3 
ώρες.

Διαδικτυακή 
εκπαίδευση Προσκόπων 

Η Ένωση παλαιών Προσκόπων Βέροιας, γνωστοποιεί 
την παρακάτω δράση της:  «Οι έκτακτες συνθήκες που 
βιώνουμε μεταξύ των άλλων, εμποδίζουν και τις εξορμή-
σεις - δραστηριότητές μας στη φύση. Δεν μπορούν όμως 
να μας εμποδίσουν να ονειρευτούμε και να αξιοποιήσουμε 
τον χρόνο, ώστε όταν βγούμε από αυτή την δυσάρεστη πε-
ριπέτεια να έχουμε ένα επιπλέον εφόδιο για τις ευχάριστες 
περιπέτειές μας στα βουνά και την ύπαιθρο.

Με αυτές τις σκέψεις η Ένωση παλαιών Προσκόπων 
Βέροιας το Σάββατο 11 Απριλίου 2020, οργάνωσε διαδι-
κτυακή εκπαίδευση με θέμα:  «Σχεδίαση διαδρομής και 
πλοήγηση στο βουνό με τεχνολογικά μέσα», όπου αναλύ-
θηκαν θέματα οργανωτικά και χρήσης λογισμικού και τε-
χνολογικού εξοπλισμού. Εισηγητής ήταν ο κ. Κώστας Μάι-
νος, ορειβάτης με πολύ μεγάλη εμπειρία και πάρα πολλές 
αναβάσεις σε όλα τα βουνά της Ελλάδας, τα μεγαλύτερα 
των Βαλκανίων, τις Άλπεις κλπ. Την εκπαίδευση παρακο-
λούθησαν 29 μέλη της ΕΠΠΒ και στελέχη του Προσκοπι-
σμού της Βέροιας. 

Ακολούθησαν ερωτήσεις, ευχαριστίες και η υπόσχεση 
να βρεθούμε όλοι μαζί στο πεδίο για να πλοηγηθούμε σε 
μια διαδρομή που θα έχουμε σχεδιάσει σύμφωνα με όσα 
αναλύθηκαν στην εισήγηση».

Απλές και χρήσιμες 
πληροφορίες 

για τον κορονοϊό
Από την Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, δό-

θηκε στη δημοσιότητα το παρακάτω 
δελτίο Τύπου, που αναφέρει τα εξής:

« ΦΙΑΣΚΟ ΟΛΚΗΣ ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗ-
ΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΧΗ το voucher. Όμως 
τί προηγήθηκε? Η κυβέρνηση επέλεξε 
να στηρίξει τους αυτοαπασχολούμε-
νους επιστήμονες της χώρας μας μέ-
σω της τηλεκατάρτισης ΕΝΩ είχε την 
δυνατότητα να το κάνει ΑΜΕΣΑ μέσω 
κονδυλίων του ΕΣΠΑ. Αυτό προκύπτει 
και από τις οδηγίες της Κομισιόν για τα 
ευρωπαϊκά προγράμματα με αφορμή 
τον Κορωνοιο. 

Ο σκοπός τους δεν ήταν να πάρουν τα 600 ως ενίσχυση οι 
επιστήμονες της χώρας, αλλά να μοιραστούν χρήματα σε 7 εταιρί-
ες που διαθέτουν σύστημα τηλεκατάρτισης.

Μέσα σε λίγες ώρες και με προσχηματικό τρόπο η Κυβέρνηση 
των αρίστων επέλεξε λοιπόν 7 εταιρίες που διαθέτουν πλατφόρ-
μες τηλεκατάρτισης οι οποίες ήταν ΗΔΗ έτοιμες να προσφέρουν 
προγράμματα κατάρτισης των επιστημόνων. Φυσικά αφορούσαν 
προγράμματα που είχαν συνταχθεί άλλον χρόνο, για άλλες ανά-
γκες, για άλλο κοινό, με άλλες απαιτήσεις. Και φυσικά αποδείχθη-
καν αμφίβολης ποιότητας.

 Οι ιδιοκτήτες των εταιριών είναι παιδιά και πολιτικοί υποστη-
ρικτές της ΝΔ με μακρύ παρελθόν και ιστορία. Έτρεξαν με όλες 
τις δυνάμεις τους για να βγουν οι εκλεκτοί τους, έκαναν ακόμη και 
τραπέζια για να ευχαριστήσουν τους υπουργούς, προσβλέποντας 
πάντα στο δημόσιο κορβανά. 

Μεγάλο παράδειγμα στην περιοχή της Αλεξάνδρειας ο πρόε-
δρος της Τ.Ο. της Ν.Δ, Νίκος Τάκης, ο οποίος διοργάνωσε γλέντι 
(Σάββατο 13 ιουλίου 2019) για να ευχαριστήσει τους φίλους, εθε-
λοντές και υποστηρικτές του υφυπουργού Οικονομικών Βεσυρό-
πουλου Απόστολου, παρουσία του ιδίου, του αντιπεριφερειάρχη 
Κ. ΚαλαΪτζίδη και του δημάρχου Αλεξάνδρειας Π. Γκυρίνη. Θα πει 
κάποιος και τι έγινε, ήθελε και το έκανε. Όμως από εδώ ξεκινά μια 
ωραία ιστορία, βγαλμένη από τα παλιά. 

Ποιος είναι ο Νίκος Τάκης; Εκτός από Πρόεδρος της ΝΔ στην 
Αλεξάνδρεια και κολλητός του Υφυπουργού Οικονομικών, είναι 
ιδιοκτήτης της μίας, από τις 7 πλατφόρμες τηλεκατάρτισης (η 
πλατφόρμα voucher.freestudies) των επιστημόνων. 

Σήμερα καταλαβαίνουμε τί εννοούσε σε εκείνο το τραπέζι ο 
Νίκος Τάκης όταν έλεγε: ``…δείχνει ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης, 
ξαναφέρνει στη χώρα την αξιοκρατία, φέρνει ξανά στο προσκήνιο 

τις αξίες , δίνει σ΄όλους εμάς (πιστεύω 
έχουμε ιδανικά και αξίες) ένα βήμα να 
λέμε στα παιδιά μας, κοιτάξτε να δείτε, 
ότι εάν είσαι εργατικός, εάν αγαπάς 
την οικογένεια, τον συνάνθρωπο, αν 
αγαπάς τα κοινά, αν κουραστείς στη 
ζωή σου, θα πετύχεις,,,΄΄. 

Μάλιστα είχαν τέτοια αίσθηση δύ-
ναμης και υπεροχής τότε που μοιρά-
ζανε με αλαζονεία σε τοπικά σάιτ τα 
βίντεο της παραπάνω βραδιάς από 
όπου και το απόσπασμα. 

Σήμερα έχουν τέτοια αίσθηση ενο-
χής που έσπευσαν να εξαφανίσουν 

το σχετικό βίντεο από τα τοπικά σάιτ. Για κακή τους τύχη κυκλο-
φορούν σε πανελλήνια εμβέλεια από όσους πρόλαβαν να το 
σώσουν.

Σήμερα έχουν τέτοια αίσθηση ενοχής που πήραν πίσω κακήν 
κακώς, μετά την κατακραυγή της κοινωνίας και την πίεση του ΣΥ-
ΡΙΖΑ το πρόγραμμα.

Μετά από μια δεκαετή κρίση και μέσα στη σημερινή υγειονομι-
κή κρίση η ΝΔ αποδεικνύει ότι θα κάνει αυτό που γνωρίζει καλά. 
Ξεζουμίζει το κρατικό χρήμα υπέρ των δικών της παιδιών, εις 
βάρος της κοινωνίας, των επιστημόνων, της υγειονομικής κρίσης, 
της οικονομίας. Ξεκοκαλίζουν τα 37 δις πλεόνασμα που άφησε ο 
ΣΥΡΙΖΑ για πρώτη φορά στην ιστορία της χώρας.

Με αυτές τις πράξεις της αρπακτής, έφεραν την χώρα στην 
χρεοκοπία και εκεί την οδηγούν και σήμερα. Οι μάσκες έπεσαν. Η 
απάτη των voucher αποκαλύφθηκε: η κυβέρνηση χρησιμοποίησε 
τους επιστήμονες σαν «πλυντήριο» για να χαρίσει χρήματα στα 
κομματικά της golden boys, να ξανασυγκεντρώσει τον πλούτο 
στους ΑΡΙΣΤΟΥΣ θεωρώντας όλον τον λαό απλά ΑΧΡΗΣΤΟΥΣ 
που κάθονται σπίτι τους σε καραντίνα. 

ΝΤΡΟΠΗ ΣΑΣ κύριοι της ΝΔ. Ευτυχώς πιαστήκατε επ’ αυτο-
φώρω. 

Καλούμε τα τοπικά στελέχη της ΝΔ να διαχωρίσουν τη θέση 
τους από την λογική της αρπαχτής που έχει γίνει κανόνας στη ΝΔ 
Ημαθίας.

Καλούμε τον Κυριάκο Μητσοτάκη, αν έχει ίχνος ευθιξίας, να 
απομακρύνει τον υπουργό Γιάννη Βούρτση.  

 Καλούμε όλους τους Ημαθιώτες να ξαναδιεκδικήσουμε 
μαζί τη συμμετοχή όλων και όχι μόνο των δήθεν άριστων στην 
οικονομική και κοινωνική ζωή του τόπου».

Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ ΗΜΑΘΙΑΣ: «Ετσι πιάστηκαν 
με τα voucher στην πλάτη. Συναλλαγές 

εκατομμυρίων στην Αλεξάνδρεια» 



Του Μάκη Δημητράκη

Η Ζωοδόχος Πηγή η κινητή 
εορτή της Παναγίας Θεοτό-
κου, που γιορτάζεται την Πα-
ρασκευή της Διακαινησίμου, 
της εβδομάδας δηλαδή μετά 
το Πάσχα, καθιερώθηκε στην 
αρχή μόνο στην Κωνσταντι-
νούπολη σαν επέτειος των ε-
γκαινίων του αγιάσματος και 
του ναού της Θεοτόκου που 

υπάρχει και σήμερα στην Ιερά 
Μονή του Μπαλουκλή (Μπαλουκλί-Βαλουκλή) η οποία 
βρισκόταν έξω από τα τείχη της Πόλης κοντά στην πύλη 
της Σηλύβριας σε μια δασώδη περιοχή γνωστή σαν «Πα-
λάτια των Παγών» και στην οποία διέμεναν, την περίοδο 
της άνοιξης, οι βυζαντινοί αυτοκράτορες.

Ο εορτασμός συνδέεται με το θαύμα που συνέβη στο 
δεύτερο μισό του 5ου μ.Χ. αιώνα και συνδέεται με τον αυ-
τοκράτορα Λέοντα Α΄ (457-474) τον Θράκα τον αποκαλού-
μενο Μακέλη που σημαίνει κρεοπώλης, πιθανόν από το 
επάγγελμα που ασκούσε πριν ακόμη γίνει αυτοκράτορας.

ΤΟ ΘΑΥΜΑ
Όταν ο Λέοντας ήταν ακόμη απλός στρατιώτης και 

βάδιζε, μια καλοκαιρινή και αρκετά ζεστή ημέρα, σε μια 
τοποθεσία, έξω από τα τείχη, με πλούσια βλάστηση συ-
νάντησε έναν γέροντα τυφλό που διψασμένος έψαχνε 
δια της αφής να δροσισθεί. Βλέποντάς τον ο Λέοντας τον 
έπιασε από το χέρι και μαζί αναζήτησαν μια πηγή για να 
δροσιστούν. Καθώς βάδιζαν μια γυναικεία φωνή τους 
καλούσε να προχωρήσουν όλο και πιο βαθιά μέσα στην 
πλούσια βλάστηση όπου τελικά βρήκαν μία πηγή. Ο γέ-
ροντας τυφλός θέλησε να δροσίσει και το πρόσωπό του, 
καθώς έβρεχε το πρόσωπό του έγινε το θαύμα! Βρήκε το 
φως του! Ευχαριστώντας τον Λέοντα για την πολύτιμη βο-
ήθεια προφήτεψε πως μια μέρα θα ανέβει σε πολύ υψηλό 
αξίωμα.

Το Αγίασμα – Ο Ναός
Πράγματι, λίγα χρόνια αργότερα, ο Λέοντας έγινε αυτο-

κράτορας. Δεν ξέχασε όμως το περιστατικό-θαύμα και στο 
χώρο της Πηγής, όπου ο τυφλός γέροντας βρήκε το φως 
του και κατ’ επέκταση τη Ζωή, έκτισε ναό με αγίασμα που 
έγινε πραγματικό προσκύνημα των χριστιανών.

Διαχρονικά ο ναός καταστράφηκε αρκετές φορές από 
βανδαλισμούς και μία φορά από σεισμό. Κάθε φορά όμως 
ξανακτιζόταν, μια φορά μάλιστα με εντολή του αυτοκράτο-
ρα Ιουστινιανού και με υλικά που είχαν περισσέψει από 
την Αγία Σοφία.

Σήμερα το Αγίασμα βρίσκεται στο υπόγειο του Ναού 
και αποτελείται από μαρμαρόκτιστη Πηγή, της οποίας το 
νερό θεωρείται αγιασμένο.

Η λέξη «Μπαλουκλί», όπως συνηθίζεται να ονομάζεται 
ο χώρος, προέρχεται από την τούρκικη λέξη balik που 
σημαίνει «των ψαριών», ή «με τα ψάρια» και συνδέεται με 
τον θρύλο της Άλωσης της Πόλης.

Ο Θρύλος
Όταν η Πόλη έπεσε στα χέρια των Τούρκων (29 Μαΐου 

1453) η είδηση έφτασε στον ηγούμενο της Μονής που 
εκείνη τη στιγμή τηγάνιζε ψάρια. Ο ηγούμενος δεν μπο-
ρούσε να πιστέψει το γεγονός και είπε «Μόνο αν τα μισο-
τηγανισμένα ψάρια ζωντανέψουν, θα το πιστέψω». Και ω! 
του θαύματος τα ψάρια πετάχτηκαν από το τηγάνι, έπεσαν 
στο νερό του αγιάσματος και άρχισαν να κολυμπούν.

Μέχρι σήμερα, σύμφωνα με την παράδοση, εφτά ψά-
ρια που φαίνονται σαν μισοτηγανισμένα, κολυμπούν στο 
Αγίασμα της Παναγίας της Μπαλουκλιώτισσας, της Ζωο-
δόχου Πηγής.

Στο προαύλιο του Ναού σήμερα, που επισκέπτονται 
σίγουρα όλοι όσοι ταξιδεύουν στην Πόλη, βρίσκονται οι 
τάφοι των οικουμενικών πατριαρχών ενώ άξιο αναφοράς 
είναι το γεγονός πως οι Έλληνες ιδιαίτερα τιμούν την 
Ζωοδόχο Πηγή στη μνήμη της οποίας υπάρχουν στον 
Ελλαδικό χώρο δέκα χωριά με το όνομά της και άλλα τόσα 
μοναστήρια.

Και με την ευκαιρία Χρόνια Πολλά στη Ζωή, τη Ζώγια, 
την Πηγή και τον Ζήση.
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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός του Τμήματος Νάουσας 
συνέλεξε προϊόντα για οικογένειες που τα έχουν ανάγκη

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) μέσω του Περιφερειακού Τμήματος Νάουσας συνέ-
λεξε νωπά προϊόντα και είδη παντοπωλείου, μέσω προσφορών των μελών του, επιχειρήσεων 
και φίλων του Ε.Ε.Σ. Εθελοντές των τμημάτων της κοινωνικής πρόνοιας, της νοσηλευτικής και 
των σαμαρειτών συσκεύασαν σε σακούλες αγάπης τις προσφορές και με πολύ διακριτικότητα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου τα διένεμαν σε πολυμελής και μονογονικές οικογένειες της 
Νάουσας.

Για την πράξη αγάπης από το περίσσευμα των συμπολιτών μας στην υγειονομική κρίση 
που βιώνουμε τους ευχαριστούμε όλους πολύ. Παράλληλα εθελοντές βοηθούν καθημερινά στη 
διανομή του συσσιτίου Νάουσας της Ιεράς μας Μητροπόλεως, κάνοντας πράξη τις θεμελιώδεις 
αρχές του Ε.Ε.Σ.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Νάουσας, συνεχίζει να δέχεται προσφορές αγάπης και η 
μακρόχρονη εμπειρία των εθελοντών του, εγγυάται την απρόσκοπτη διανομή, στους συμπολί-
τες μας που έχουν ανάγκη. Τόσο ο πρόεδρος Γ. Ιωαννίδης τηλ: 6982758310 όσο και ο υπεύθυ-
νος της κοινωνικής πρόνοιας Κ. Παραστατίδης τηλ:6977273414 βρίσκονται πάντα στη διάθεση 
σας για τα λεπτά ζητήματα της αλληλεγγύης των συμπολιτών μας.

Ακύρωση εκδρομής 
στις αλησμόνητες πατρίδες του Πόντου

Η  Εύξεινος Λέσχη Βέροιας με  λύπη της ανακοινώνει ότι λόγω των παγκόσμιων δυσμενών 
επιδημιολογικών  συνθηκών λόγω της πανδημίας του κορονοϊού  αλλά  και  της απαράδεκτης 
συμπεριφοράς της Τουρκίας στο  μεταναστευτικό και στα εθνικά θέματα, ιδιαίτερα απέναντι 
στην πατρίδα μας  ΑΚΥΡΩΝΕΙ την   προγραμματισμένη  11ήμερη εκδρομή  στις αλησμόνητες 
πατρίδες του Πόντου, που ήταν να πραγματοποιηθεί  εντός του καλοκαιριού του 2020. 

Με την ευχή ότι όλες οι δυσμενείς  καταστάσεις  σύντομα θα αλλάξουν και με την ελπίδα  να  
είμαστε  όλοι  καλά, ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το επόμενο καλοκαίρι.

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος  Η Γ. Γραμματέας 

Τουμπουλίδης Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία

Γραμμή υποστήριξης από κοινωνική 
λειτουργό, στην 8η ΤΟΜΥ Βέροιας

Από τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2020 στην 8η ΤΟΜΥ Δ. Βέροιας λειτουργεί γραμμή υποστήρι-
ξης για την παροχή βοήθειας σε άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα ως επακόλουθο της 
πανδημίας κορωνοϊού.

Όσοι επιθυμούν να την παροχή της εν λόγω υποστήριξης μπορούν να καλούν στον αριθμό 
2331075271, υπεύθυνη  κα Μαρία Βέρρου, Κοινωνική Λειτουργός.

Πανηγυρίζει η Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας την 
εορτή της Ζωοδόχου Πηγής

-Χωρίς προσκυνητές και πιστούς
 

Όπως κάθε χρόνο, την Πέμπτη και την Παρασκευή της Διακαινησίμου Εβδομάδος πανη-
γυρίζει η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας, την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής. Φέτος, όπως 
ανακοινώνει η Ι. Μητρόπολη,λόγω των έκτακτων κυβερνητικών μέτρων και του μεγάλου κιν¬-
δύ¬νου που υπάρχει για την εξά¬πλω-ση της παν¬δημίας, θα εορτάσει χωρίς τους ευλαβείς 
προσκυνητές και τους ευσεβείς χριστιανούς, που θα ήθελαν να είναι παρόντες και πα¬ρούσες 
στην Πανήγυρη της Ιεράς Μονής.

 Ωστόσο μπορείτε να παρακολουθήσετε τις Ιερές Ακολουθίες μέσα από την Ιστοσελίδα της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως www.imverias.gr , αλλά και από τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στη συχνότητα των 90.2 FM, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Παρασκευή του Πάσχα 24 Απριλίου 7:30 π.μ.
Όρθρος, Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Αγιασμός, προεξάρχοντος του Σεβ. 

Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος

Τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2020, στις  7 
το απόγευμα,  η Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέ-
ροιας διοργανώνει διαδικτυακή διάλεξη 
του καθηγητή Ψυχολογίας Δρ Άγγελου Ρο-
δαφηνού με τίτλο «Έξυπνες  ιδέες για την 
αξιοποίηση του χρόνου σας κατά τη διάρ-
κεια της  παραμονής  στο σπίτι. Κορονοϊ-
ός: κρίση η ευκαιρία;». 

Είναι το COVID-19 μια φοβερή κατα-
στροφή ή μια άνευ προηγουμένου ευκαι-
ρία;

Μπορεί να είναι και τα δύο. Το αποτέλε-
σμα είναι εν μέρει επιλογή σας.

«Αν πρόκειται να γίνει, εξαρτάται από 
εμένα», λένε. Λόγω των μέτρων καραντίνας έχετε μια 
άνευ προηγουμένου ευκαιρία να επανεξετάσετε τις αξίες 
και τη ζωή σας, να σχεδιάσετε και να προετοιμαστείτε 
για το μέλλον σας, ακολουθώντας την πρόταση/ακρω-
νύμιο Σ.Κ.Α.Β.Ε. (Συνεχής και Ασταμάτητη Βελτίωση του 
Εαυτού) του Δρ Ρο. Έχετε επίσης την ευκαιρία να περά-
σετε χρόνο και να συνδεθείτε με τους αγαπημένους σας 
- ή μπορείτε να επιλέξετε να περάσετε αυτό το χρόνο 
παρακολουθώντας τις ειδήσεις και γκρινιάζοντας για την 
κατάσταση. Από εσάς εξαρτάται! 

Ακολουθούν τρεις προτάσεις για όσους επιθυμούν να 
υιοθετήσουν την πρώτη προοπτική.

1. Εξετάστε τη ζωή σας.
2. Ελέγξτε τους επαγγελματικούς και προσωπικούς 

σας στόχους. 
3. Εξετάστε τις επιλογές για παρα-

γωγική χρήση του χρόνου σας ενώ βρί-
σκεστε σε καραντίνα και ευθυγραμμίστε 
τις με την πρόταση #2 παραπάνω.

Ο Δρ Άγγελος (Καϊσίδης) Ροδαφηνός 
γεννήθηκε στη Βέροια και ξεκίνησε τις 
σπουδές του στη σχολή Ναυπηγών-Μη-
χανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Με-
τσόβιου Πολυτεχνείου. Η αγάπη του 
όμως για τον αθλητισμό όμως τον έκανε 
να αλλάξει κατεύθυνση και να γραφτεί 
στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής του Αριστο-
τέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης. 

Ολοκλήρωσε τις Μεταπτυχιακές του σπουδές (MSc) 
στην Αθλητική Ψυχολογία και τη Διδακτική στο Ithaca 
College της Νέας Υόρκης (ΗΠΑ) και την Διδακτορική του 
Διατριβή (PhD) στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημί-
ου του Wollongong, της Νέας Νότιας Ουαλίας (Αυστρα-
λία). Διετέλεσε Διευθυντής Προγράμματος Κοινωνικών 
Επιστημών του Swinburne University, Διευθυντής του 
Τμήματος Ψυχολογίας του City College/University of 
Sheffield, ενώ εργάστηκε και στα Πανεπιστήμια Monash, 
Western Australia, and UTS. Είναι συγγραφέας δύο βι-
βλίων Από πρίγκιπας βάτραχος και τούμπαλιν, και Οι η-
λίθιοι είναι ανίκητοι, καθώς 40 και πλέον επιστημονικών 
άρθρων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Περισσότε-
ρα: rodafinos.weebly.com

27 Απριλίου στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Διαδικτυακή διάλεξη του Δρ Άγγελου Ροδαφηνού 

με έξυπνες ιδέες για την 
αξιοποίηση του χρόνου μας στο σπίτι

Γιορτάζεται σήμερα 
η Ζωοδόχος Πηγή
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 63 τ.μ. με πατάρι

και υπόγειο στη Βέ-

ροια, οδός Τρύφωνος

3.Τηλ.:6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣπωλείταιδι-

όροφημονοκατοικίαπε-

ρίπου175 τ.μ., τοπάνω

κατοικήσιμοκαιτοισόγειο

αποθήκες, σε οικόπεδο

1,5στρέμμα,θερμοκήπιο,

αμπελώνας,περιφραγμέ-

νο,3ΔΣΚWC.Τηλ.:6987

473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-

τοικίακοντάστο7οΔη-

μοτικό,75τ.μ.,μευπό-

γειο75τ.μ.καιοικόπε-

δο200τ.μ.,48.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑπω-

λείται μονοκατοικία 80

τ.μ. σε οικόπεδο 1000

τ.μ., με θέα το ποτάμι,

και τα δύο μαζί ή με-

μονωμένα. Τηλ.: 6981

058526.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ .  Πωλείται
γκαρσονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη, κοντά στην
Πλατεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.: 6949
981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα

4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ,πανταχώθεν ελεύθερο, με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικοδο-
μή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετών

στονΒάλτοΣταυρούΒέροιας και με αντιχαλαζικήπρο-
στασια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μίαπλατφόρμα
καινούργια και μίαφρέζασυρταρωτή 1,70σχεδόν και-
νούργια.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσαΝαού-
σηςεντόςτουοικισμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι
100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέοναποθηκευτι-
κούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται οδηγός με γνώ-
σεις πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή,
5νθήμερη,συνεχέςωράριο,βασικόςμισθός.ΔίπλωμαΓ΄
κατηγορίαςθααξιολογηθείιδιαιτέρως.Αποστολήβιογρα-
φικούστοe-mail:kritikesdianomestypouver@gmail.com.
Πληρ.στοτηλ.2331071670,ώρες11.00-13.00.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.



ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑπωλείταιμο-
νοκατοικία δύο διαμερίσμα-

τα από 70 τ.μ. ισόγειο και

70τ.μ.1οςόρ.,μεεξωτερική

σκάλα,σεοικόπεδο595τ.μ.,

πάνω στον κεντρικό δρόμο,

10 λεπτάαπό τηΒέροια, δί-

πλα από τονΑγ. Γεώργιο.

Τιμή 85.000 ευρώ, συζητή-

σιμη. Τηλ.: 2310 864983 &

6941422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95
τ.μ., 3ος όρ., καταπληκτική

θέα, ανακαινισμένο, χωρίς

ασανσέρ, ατομική θέρμαν-

ση, κουφώματα ενεργειακά,

μπαλκόνια γύρω-γύρω.Τιμή

45.000 ευρώ, συζητήσιμη.

Τηλ.:6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250
έως 1000 τ.μ. για αντιπαρο-

χή στην πόλη της Βέροιας,

εκτόςαποΕργατικέςκατοικί-

ες.Τηλ.:6945122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευ-
καιρία πωλείται οικόπεδο 2

στρέμματα, άρτιο και οικο-

δομήσιμο, με νερό, ρεύμα,

σε πολύ ωραία θέση. Τιμή

ΜΟΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.:

6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
ΜέσηΒέροιας,6στρέμματα,

τιμή 130.000 ευρώ (συζητή-

σιμη). Κιν.: 6972913645 κ.

Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστοκέντροτου
Διαβατού οικόπεδο 205 τ.μ.,

αξία5.500 ευρώ.Τηλ.: 6942

067283.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στην ο-
δόΘεσ/νίκης, σε τιμή ευκαι-

ρίας.Τηλ.:6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ περιίτερο, στην πλατεία
Καπετανίδη λόγω συνταξιο-

δότησης.Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ισόγειο
διαμέρισμα76τ.μ.επίτηςο-

δούΓρεβενών11 καιΕρμού

γωνία, πραγματικός λου-

λουδότοπος, με καλοριφέρ,

κλιματισμό, χώρο πάρκινγκ,

δίχως κοινόχρηστα στη Βέ-

ρο ια .  Πληρ .  τηλ . :  6949

215864.

ΖΗΤΩ για ενοικίασηγκαρ-
σονιέρα 40 τ.μ. έως 50 τ.μ.

στη Βέροια, χωρίς έπιπλα.

Τηλ.: 6939 581580 κ. Γιώρ-

γος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούρ-

για γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:

6984108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ  ευρύ-
χωροι χώροι για γραφεία,

φροντιστήριο, ή εργαστήριο

και υπηρεσίες. Είναι ανακαι-

νισμένοι, 2WC και λογικό ε-

νοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.

2331023140&6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζε-
ταιεπαγγελματικόςχώρος50

τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,

1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα

Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙΧειριστήςΚλάρκ
για εργασία σεΨυγείo – Συ-

σκευαστήριo στον Κοπανό

Ημαθίας . Προϋπηρεσία και

Μηχανολογικές Γνώσεις θα

ληφθoυν υπόψιν. Δίπλωμα

χειριστήκλάρκδενείναιαπα-

ραίτητο. Πληροφορίες στον

τηλ:6946437441πρωινέςώ-

ρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός τα-
ξί, Μηχανικός αυτοκινήτων,

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων,

από επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση. Ι-

κανοποιητικη αμοιβή. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος
«ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ» ζητά οδη-

γούς μπετονιέρας, οδηγούς

επικαθήμενου και χειριστές

αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.:

6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για
εργαστήριο επεξεργασίας

κρεάτων, καθώς και οδηγός

με επαγγελματικό δίπλωμα.

Πληρ.2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιασέρ-
βις σε καφέ-μπαρ.Πληροφο-

ρίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τη Βέ-
ροια που δραστηριοποιείται

στο χώρο της ενοικίασης και

εγκατάστασης σκαλωσιών,

αναζητά άμεσα τεχνίτες για

εργασία. Για περισσότερες

πληροφορίες οι ενδιαφερό-

μενοι μπορούν να επικοι-

νωνούν στο τηλέφωνο 6947

071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  υπάλληλοι
γραφείου με γνώσεις Η/Υ

και επιπλέον άτομα για την

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστην

ηλεκτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος
με εμπειρία στις βιομηχανι-
κές εγκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr. Τηλ.:
6974908278.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατά-
στημαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178



παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.:

6974312313,6974814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί-
ζει μισθοδοσία κατάπροτίμηση του

προγράμματος Epsilon γιαΛογιστι-

κό Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 &

6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24ωρη βάση. Τηλ.: 6986

276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματι-

κόγερμανικήςκατασκευήςμεφορι-

αμόκαιτρειςπολυθρόνεςσεάριστη

κατάσταση.Τηλ.επικοινωνίας:6973

827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI Α4, 1800 κυ-

βικά, μοντέλο 1996, υγραέριο,

160.000 χιλιόμετρα, μαύρο χρώμα.

Τηλ.:6973473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 59 ετών, συνταξιούχος,

κοινωνική, αξιοπρεπής, αναζητά

σύντροφο έως 68 ετών με τα ίδια

χαρακτηριστικά για μία ουσιαστική

σχέσηζωής.Μόνοσοβαρέςπροτά-

σεις.Τηλ.:6996202971.

ΣΟΒΑΡΟΣ  κύριος χωρίς υπο-
χρεώσεις ζητά Κυρία έως 50 ε-

τών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.
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P Σωτήρας της ανθρωπό-
τητας θα είναι όποιος εφεύρει 
την υπομονή σε ενέσιμη μορ-
φή…

 
P Καλά που είναι και το 

μάστερ σεφ και έχουμε να ε-
κτονωνόμαστε τα βράδια.

 
P Και καταλαβαίνουμε ποιο 

είναι τελικά το ασθενές φύλλο.
 
P Στο μάστερ σεφ πρωταγωνιστούν 2-3 

κοπέλες και καμιά δεκαριά αρνιά.
 
P Η φάρμα των ζώων ωχριά…
 
P Να βλέπεις όλο το βράδυ τόσες νοστι-

μιές και να καταφέρνεις να μένεις νηστικός; 
Ούτε καν μετά το βραδινό!

 
P Εμείς με την αγάπη στις 9 το βράδυ ανοί-

γουμε την τηλεόραση, κι από τα μεσάνυχτα και 
μετά το ψυγείο.

 
P Η Παρασκευή είναι μια φορά την εβδο-

μάδα, οι παρασκευές δυο και τρεις φορές τη 
μέρα.

 
P 90% μειώθηκαν οι πτήσεις παγκοσμίως. 

Πλέον δεν είμαστε του πεταματού.
 
P Ζούμε καιρούς όπου ο εμίρης γίνεται 

κακομοίρης.

 
P Πλέον είναι προσοδοφόρο μόνον ό,τι προ-

στατεύει από τον ιό.
 
P Προλαβαίνω να κάνω μια μονάδα πλέξι 

γκλας να κονομήσω ε;
 
P Κι η Ουέφα θέλει να καταργήσει την μπάλα 

μέχρι και το τέλος του 2021. Λογαριάζει όμως χω-
ρίς τον Αλέφαντο.

 
P Κι άρχισαν όλοι από τώρα να σκέφτο-

νται πώς θα κάνουμε διακοπές το καλοκαίρι. 
Κι άλλες διακοπές;

 
P Και:
 Προσγειώνεται στην ταράτσα ενός ζευγαριού 

ένα UFO και κατεβαίνουν ένας κούκλος εξωγήινος 
και μια θεά εξωγήινη. Τους βλέπει το ζευγάρι και 
λέει ο άντρας στη γυναίκα:

«Δέχεσαι να πας εσύ με τον εξωγήινο κι εγώ 
με την εξωγήινη να δούμε πώς είναι;»

Αφού συμφώνησαν, πάει η γυναίκα με τον 
εξωγήινο σε ένα δωμάτιο και ο άντρας με την 
εξωγήινη σε ένα άλλο. Προς μεγάλη της έκπληξη, 
η γυναίκα αντιλαμβάνεται πως το μέγεθος του 
μορίου του εξωγήινου ήταν πολύ μικρό. Του το ε-
ξηγεί και αυτός στρίβει το αριστερό του αυτί και το 
μεγαλώνει. Στρίβει και το δεξί του αυτί και το πα-
χαίνει. Αυτή ενθουσιάζεται και έκαναν τη ‘δουλειά’ 

τους για ολόκληρο το βράδυ.
Τα ξημερώματα οι εξωγήινοι τα μαζεύουν και 

φεύγουν και ρωτάει ο άνδρας τη γυναίκα:
«Πώς πέρασες;»
«Χάλια, εσύ είσαι πολύ καλύτερος...» του λέει 

αυτή, για να μην τον στεναχωρήσει.
«Ναι, χαλιά πέρασα κι εγώ. Να φανταστείς ότι 

αυτή δεν έκανε τίποτα άλλο όλο το βράδυ από το 
να στρίβει τα αυτιά μου»!

Κ.Π.

Η Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Ημαθίας υπενθυμίζει 
στους κατοίκους της περιοχής την απαγόρευση έναρξης και διατήρησης 
φωτιάς στην ύπαιθρο και στα Δάση. Επίσης υπενθυμίζει τους όρους και 
τις προϋποθέσεις Καύσης σιτοκαλαμιών και άλλων γεωργικών υπολειμ-
μάτων κατά την αντιπυρική περίοδο (από 1 Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου), 
σύμφωνα με το άρθρο 5 της 9/2000 Πυροσβεστικής Διάταξης (ΦΕΚ Β’ 
1459/30-11-2000) όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με την 9Α 
Πυροσβεστική Διάταξη (ΦΕΚ Β’ 1554/10-11-2005), καθώς και την υπ’ α-
ρίθμ. 180/03-4-2020 Απόφαση Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης   
Μακεδονίας-Θράκης ‘ Έγκρισητης υπ’ αρίθμ. 6/2020 Πυροσβεστικής Δι-
άταξης   «Κανονισμός ρύθμισης μέτρων για την πρόληψη και αντιμετώ-
πιση πυρκαγιών σε δασικές και αγροτικές εκτάσεις στη Π.Εν. Ημαθίας»

1. Με την επιφύλαξη των διατάξεων της Κ.ΥΑ. 568/125347/20-1-
2004 «Κώδικες Ορθής Γεωργικής Πρακτικής» (Β’ 142), από 1 Μαΐου 
2020 μέχρι και 30 Ιουνίου 2020 και από 21 Σεπτεμβρίου 2020 μέχρι και 
31 Οκτωβρίου 2020, επιτρέπεται, ύστερα από άδεια, ατομική ή ομαδι-
κή, που εκδίδεται από την αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία, η καύση 
αγροτικών εκτάσεων υπό την επίβλεψη του ενδιαφερομένου, κατά τις 
πρωινές ώρες και μέχρι τη 12 μεσημβρινή, όταν ο δείκτης επικινδυ-
νότητας, που εκδίδεται αρμοδίως, είναι για την περιοχή καύσης «1» 
(χαμηλή) ή «2» (μέση) και εφόσον λαμβάνονται σωρευτικά τα ακόλουθα 
μέτρα: α. Δημιουργία ψιλής ζώνης με άροση ή προωθητήρα, πλάτους 
τουλάχιστον δέκα (10) μέτρων γύρω από την υπό καύση περιοχή, όταν 
αυτή απέχει λιγότερο από τριακόσια (300) μέτρα από δάση ή δασικές 
εκτάσεις και στις λοιπές περιπτώσεις ζώνη τουλάχιστον τριών (3) μέ-
τρων.

β. Τεμαχισμός με άροση ή άλλο τρόπο της υπό καύση έκτασης, έτσι 
ώστε να εξασφαλίζεται ο έλεγχος της, όταν η περιοχή απέχει λιγότερο 
από τριακόσια (300) μέτρα από δάση ή δασικές εκτάσεις.

γ. Πρόβλεψη να διαβρέχεται η ψιλή ζώνη προς την πλευρά του δά-

σους ή της δασικής έκτασης, όταν αυτή απέχει λιγότερο 
από τριακόσια (300) μέτρα από την υπό καύση περιοχή 
και πενήντα (50) μέτρα από δεντροστοιχία. δ. Εξασφάλι-
ση της παρουσίας φορητών μέσων (υδροφόρων — γε-
ωργικών ελκυστήρων — πτυοσκάπανων κλπ) για την 
αντιμετώπιση τυχόν επέκτασης της φωτιάς από απρόβλε-
πτα αίτια, καθώς και οχήματος της Πυροσβεστικής Υπη-
ρεσίας, όπου αυτό είναι δυνατό και μόνο σε περιπτώσεις 
ομαδικών καύσεων.

ε .Ο ενδιαφερόμενος υποχρεούται να ενημερώνεται 
από την αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία την προηγού-
μενη ημέρα της καύσης για τις αναμενόμενες καιρικές 
συνθήκες που θα επικρατούν.

2.Από 1 Ιουλίου 2020 έως και 20 Σεπτεμβρίου 2020 
επιτρέπεται ύστερα από άδεια η καύση αγροτικών εκτά-
σεων, μόνο για δεύτερη καλλιέργεια εοόσον ο γεωργός-α-
γρότης προσκομίσει άδεια από την Α/νση Αγροτικής Οι-
κονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Εν. Ημαθίας και εφόσον 
ισχύουν όλοι οι όροι και προϋποθέσεις της παραγράφου 
1.

3 .Επιτρέπεται κατά το χρονικό διάστημα από 1 Νοεμβρίου 2020 
μέχρι και 30 Απριλίου 2020, η καύση αγροτικών εκτάσεων που βρίσκο-
νται εντός δασικών εκτάσεων ή σε απόσταση μικρότερη από τριακόσια 
(300) μέτρα από αυτές και πενήντα (50) μέτρα από δενδροστοιχίες, 
χωρίς άδεια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μόνον όταν λαμβάνονται τα 
μέτρα της παραγράφου 1.

-Απαγορεύεται η καύση καλαμιάς (σιτοκαλαμιά, βαμβάκια, καλαμπο-
κιά, ορυζώνες κλπ), καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Επιτρέπεται η καύ-
ση καλαμιάς μόνο ύστερα από άδεια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και 
εφ’ όσον, ο γεωργός- αγρότης προσκομίσει άδεια από την Διεύθυνση 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Εν. Ημαθίας.
-Σύμφωνα με την ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 2019 έγγρα-

φο ΟΠΕΚΕΠΕ (ΑΔΑ 9ΕΤΖ46ΨΧΞΧ-2ΗΛ) και το υπ’ αριθμ. 223 
Φ.109.1/25/2/2016 έγγραφο Δ.Α.Ε.Ε!, οι κατά τόπους Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες για πυρκαγιές οφειλόμενες στην καύση υπολειμμάτων καλλι-
εργειών χωρίς την απαιτούμενη άδεια από την ΠΥ (Πυροσβεστικές Δια-
τάξεις 9/2000 και 9 A /2005), ενημερώνουν εγγράφως τις περιφερειακές 
Δ/νσεις του ΟΠΕΚΕΠΕ για το συμβάν, με υπόδειξη του γεωγραφικού 
στίγματος των αγροτεμαχίων στα οποία σημειώθηκε η πυρκαγιά . Κατό-
πιν ο ΟΠΕΚΕΠΕ εξετάζει την εφαρμογή των προβλεπομένων κυρώσε-
ων για «μη ορθή διαχείριση υπολειμμάτων καλλιεργειών».

Από 1 Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου 2020
Πυροσβεστική Υπηρεσία Ημαθίας: Απαγορεύεται το άναμμα και η διατήρηση 

φωτιάς στην ύπαιθρο και στα δάση
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